
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 14, no Prefeitura, do município, IAPU, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Bruno Cristiano Gomes representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Ábeth Valadares - Prefeitura Municipal de Iapu
Indianara Gleisse Bahia - Prefeitura Municipal de Iapu
Marilene Maria de Souza - Prefeitura

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IAPU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O Presidente apresentou os Supervisores e alertou que o trabalho dos mesmos deve ser acompanhado de perto pelos membros da CMGE   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram discutidos os pontos principais do folder

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas foram apresentados. Não houve nenhuma alteração.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes na Prefeitura, Rádios, Panfletos - Foi repassado pelo Presidente o quantitativo de inscritos para o concurso de Recenseadores no municipio

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Endereço: Rua Escrivão João Lemos, n° 37, Centro, Iapu/MG - Sala no 2º andar da Prefeitura

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Mesa, Telefone, Internet, Armário com Segurança.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentada, além dos mapas dos setores que serão utilizados na pré-coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'



3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Ábeth informou que existiam setores em discordância de outros municípios com Iapu em 2007, mas foram resolvidos pelo IGA na época e apresentou os
documentos.

Ábeth sugeriu que no próximo Censo haja abertura de área de trabalho com 1 Supervisor no distrito de São Sebastião da Barra, tendo em vista sua distância
da sede.

Indianara solicitou que os recenseadores sejam alertados para percorrer o setor rural completamente, atentando para coordenadas e descritivos que definem
os limites do município.

Ábeth informou que no distrito de S.S. Barra será solicitado junto aos moradores local para que o recenseador pernoite e se alimente.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeito Municipal e Secretários da Prefeitura - Nilson Rosa, Aurora Aparecida e Maria Amélia.

Participantes do IBGE: 
Carolina de Melo
Talita Cristina
Alex de Paula

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


